





Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

Si certifica che: NOVALCA S.r.I.

Via Leonardo da Vinci, 102 Cassano D'Adda (MI)

20062 Italy

Detiene il Certificato nº

FM 623936

e applica un Sistema di Gestione per la Qualità in conformità ai requisiti ISO 9001:2015 con riferimento al seguente scopo:

Progettazione, produzione, commercializzazione ed assistenza di compound termoplastici.

In nome e per conto di BSI:

Andrew Launn, EMEA Systems Certification Director

Certificazione originale: 2009-04-24

Ultima emissione: 2021-05-31

Data di validità: 2021-06-07 Scadenza: 2024-06-06

Pagina: 1 di 2





...making excellence a habit.™

Il presente certificato è emesso in forma elettronica, è esclusiva proprietà di BSI ed è legato al rispetto delle condizioni contrattuali. L'autenticità di un certificato elettronico può essere verificata online.

Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Certificato N°: FM 623936

Unità	Attività oggetto di certificazione
NOVALCA S.r.l. Via Leonardo da Vinci, 102 Cassano D'Adda (MI) 20062 Italy	Commercializzazione ed assistenza clienti di compound termoplastici.
NOVALCA S.r.l. Via Leonardo da Vinci, 52 Cassano D'Adda (MI) 20062 Italy	Progettazione, produzione, commercializzazione ed assistenza tecnica di compound termoplastici.
NOVALCA S.r.l. Via Leonardo da Vinci, 187 Cassano D'Adda (MI) 20062 Italy	Produzione di compound termoplastici e omogenizzazione di semilavorati.
NOVALCA S.r.l. Via Newton, 74 Cassano D'Adda (MI) 20062 Italy	Magazzino materia prima.
NOVALCA S.r.l. Via Leonardo da Vinci, 101 Cassano D'Adda (MI) 20062 Italy	Magazzino prodotti finiti.
NOVALCA S.r.l. Via Pieregrosso, 33 Pozzuolo Martesana (MI) 20060 Italy	Produzione di compound termoplastici.

Certificazione originale: 2009-04-24 Data di validità: 2021-06-07 Ultima emissione: 2021-05-31 Scadenza: 2024-06-06

Pagina: 2 di 2

Il presente certificato è emesso in forma elettronica, è esclusiva proprietà di BSI ed è legato al rispetto delle condizioni contrattuali. L'autenticità di un certificato elettronico può essere verificata <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory